e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung Schneepflugabstutzsatz
Fitting instruction snow plow mounting kit
Jeep Cherokee KK

Best.-Nr.: 5 - 263
AL: 1193 - 01

_f}f
(s

-
)

N N e sno-wal
P s B

Hier sehen sie den fertig montierten Schneepflugabstitzsatz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung
und das Benutzerhandbuch des Schneepfluges gut durch.

Achtung:
Bei Fahrten im offentlichen Stralkenverkehr muss die
Schneepflugaufnahme mit einer Kunststoffabdeckung abgedeckt werden.

Before you start fitting, please read and understand this instruction manual
and the owners manual of the snow plow.



Stuckliste / Parts list
Schneepflugabstitzsatz / Snow plow mounting kit Jeep Cherokee KK
Best.nr.: 5 - 263

1 x Verstarkungsblech m. Gewindebolzen (A) 3 x Schraube M 12 x 40
3 x U — Scheibe M 12

2 x Gewindeplatte (B ) 2 x U Scheibe M 12 x 35 x 3
4 x Federring M 12
1 x Schneepflugaufnahme( C ) 2 x Mutter M 12
1 x Anbauanleitung AL 1193 2 x Schraube M 10 x 40
2 x U-Scheibe M 10 x 30 x 3
1 x Gutachten 2 x Federring M 10

1 x Aufkleber Kennzeichnung




==
| Ll
il
[ =
)
Healeall
o=
-_—
[ ]
o
e
| =T




WKy

w

i
iy

kG
Sy




AV &
"y 5‘4

.

R L |

. hd
i BLEL. 10 sl
VIGAHGANEATL,. " PSH
NN i
T AN,
U gy
TN

skl
s
- P T
AT S B B otat 1y
(I ABAIRES bl
k41




A,
s PR L
N A
TN A

i R







Ziehen sie die Schrauben in folgender
Reihenfolge fest .

Tighten the screws in the following
order.










SEEEES. U BREEEES L o e

LA UBENREUTHER [

[

Fertig !
Finish !




	Anbauanleitung Schneepflugabstützsatz
	Fitting instruction snow plow mounting kit Jeep Cherokee KK
	Stückliste / Parts list


